

你们的样子 就是龙湖的样子

本报讯 疫情就是一面镜子，检验的是“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，反映的是干部的态度、能力、作风。疫情防控一线，领导干部必须做表率、打头阵。驻守疫情防控第一道防线的郑东新区龙湖办事处九如东路社区书记陈荣，在关键时刻站了出来，牢记使命担当，立足社区实际，创新方式方法，冲在一线、走在前列，组织动员社区党员群众积极投身疫情防控一线。

记者 王阳
通讯员 录倩雯 文/图



据了解，陈荣接手社区工作未满一年，是一名社区工作的“新兵”。但是为了做好社区工作，不辜负龙湖党工委的信任与重托，她事必躬亲，常常深入一线，扎根群众，连续多日都不曾回家，子女也好多天连着几天都见不到她的身影。特别是在疫情防控的严峻形势下，陈荣多次召集辖区物业经理、项目负责人等共同商讨对策，成立疫情防控工作临时党支部，联合各单位增设卡口，加强管理，每日定时巡查，督导辖区卡口扫码、测温、一米线间距等防控措施落实情况，并要求消杀消毒全方位、全覆盖、无盲区、无死角，全面筑牢辖区安全防线。

有一种担当叫“共产党员战一线”。在抗击疫情期间，陈荣始终坚守在抗疫第一线，连续进行着高强度的工作，她自己都不知道这样干了多少天。就是因为长时间的高强度工作，导致她的耳朵逐渐流血、化脓，几近失聪，有时候面对面都听不清其他人讲话，接电话往往也要开免提，声音调至最大才能听到，但她仍全天候扑在防控一线。“身为一名党员，更是社区的书记，我不能走，只要疫情不除，就绝不能‘收兵’，请党工委放心，请群众安心。”陈荣表示。

有一种担当叫“深切关怀入基层”。陈荣的身影出现在社区的每个角落，确认居民的个人信息，排除每一

个隐患……每轮全员核酸检测工作，陈荣都忙得顾不上吃饭，但每轮全员核酸检测工作结束的时候就往往到凌晨了，她也无法回家，就在办公室桌上趴着休息，第二天继续打起精神做事。不仅如此，刚从核酸检测点位走出来的她，又来到小区，为辖区隔离户送上包含消毒剂、温度计等在内的“六个一”爱心包，并配合医护人员为隔离人员做上门核酸检测，嘱咐他们有什么情况就随时给她打电话。辖区一户居家隔离人员患有高血压、糖尿病等多种病症，一天凌晨病情突发，急需问诊。她一听说此事，连夜协调并配合七院医生做好上门诊治服务，全力做好隔离人员的人文关怀、心理疏导、物资保障等服务工作，帮助居家隔离人员解决实际困难。

古人云：“人而无责，于世何益。”“我爸爸妈妈都在抗疫一线，有时候晚上11点多我睡着了爸妈还没回来，早上一睁眼6点多他们已经走了，有时候工作太晚，他们就住在单位，我已经好几天没见他们了……”说这话的是陈荣的女儿姚雯茜，受到父母的感染，她也主动加入到社区志愿服务中，陪着妈妈一起奔波在战“疫”一线。

乌云遮不住太阳，阴霾终究将散开，唯努力不会被辜负。在这场战“疫”中，陈荣只是龙湖奋战一线的千千万万志愿者的一个缩影，正在拼搏着的工作人员和志愿者的样子，就是龙湖的样子。



本报讯 8月28日上午10时，正在佳田酒店隔离中心执勤的工作人员收到这样一条群短信：“群里有没有医生？隔壁1210房间有人不舒服，是位中老年人！”记者 王阳 通讯员 李盼



在隔离中心驻点的医疗组护士马冬苗立即拨打1210房间隔离关爱人员原某的电话，电话另一头一直无人接听，酒店工作人员拨打1210房间客房座机亦无人应答。马冬苗随即向医疗保障组医生常晖报告了这一情况。常晖闻讯立刻放下手中工作，更换防护服后和医生宋英杰、马冬苗一起冲向了隔离区。

“我的眼睛看不见了！”宾馆隔离区走廊里回荡着撕心裂肺的哭喊声。“原阿姨，您先不要慌张，我是医疗保障组医生常晖，请把门打开。”屋内经过一番响动过后，房门打开了，只见一名年近六旬的女士倒在地板上蜷缩着，双手捂着头部，十指痛苦地插进头发里搅着，见到医疗队员后她的情绪更加难以抑制，嚎啕大哭道：“昨天晚上我整宿都没睡着觉，今早上头痛得厉害，刚才我的双眼突然看不见了……”

“阿姨，我就是您女儿” “谢谢你温暖的抱抱”

“原阿姨，您别紧张，让我先看看您。”三名医护人员费力地将原女士抬上床，还没放平稳，她突然再次挣扎着爬起来哭喊：“我的眼睛看不见了！我不要在这儿……我要去找我女儿！”“原阿姨，你先冷静一下……”“我要出去！找我的女儿！”“我就是您的女儿！”这时，马冬苗一把将原女士抱在怀里，拿纸巾拭去她脸上的泪痕，轻轻地在她耳边说：“阿姨，我就是您的女儿，我们都是您的女儿！我们家里也都有老人和孩子。为了这次疫情，我们告别了家人，和您一起在隔离，我家里两个孩子每天都念着我找妈妈……”在这位“女儿”温暖的怀抱中，原女士的情绪渐渐平静，眼角的泪水仍止不住地流淌下来，她缓缓说道：“我家里的老母亲都96岁了，平时都是我在照顾她。前不久，我好不容易找了份在餐馆传菜的工作，但餐厅停业了，我又在工作中接

触了一名无症状感染者，被隔离至今无法回家……”

“是暴盲。”常晖对原女士既往病史进行了分析，又查验舌脉后做出了初步判断。“英杰，咱们一起用手法点压穴位，看能不能起效。”常晖立即与身旁的宋英杰忙碌起来，“上取太阳、睛明、攒竹、四白、曲池，下取三里、三阴交、太冲，双侧同时施按，平补平泻！”

因事发突然，仓促间未带针具，这3位来自河南省洛阳正骨医院郑州院区的医护人员以手法持续施按患者的穴位，任凭汗水浸透了防护服里的短衣，模糊了脸上的护目镜……时间过去了一个钟头，只见原女士紧锁的眉头逐渐舒展，瞳仁里又闪现出往日的光亮。

“我又能看得见了！”她兴奋地紧紧握住医疗队员的手表示感谢，“我看到你们了！我看到你们了！”